

государственное казенное учреждение краснодарского края «ЦЕНТР МОЛОДЕЖНЫХ ИНИЦИАТИВ»

350072, г. Краснодар, ул. Ленина, 35/1 тел. (861) 293-00-17 E -mail: moloddobro@yandex.ru

Пресс-релиз Студенты Кубани могут получить губернаторскую стипендию в размере 10 тысяч рублей

Специальная молодежная стипендия администрации Краснодарского края утверждена постановлением губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева в целях осуществления государственной поддержки социально активных представителей студенческой молодежи, поощрения студентов и аспирантов образовательных организаций высшего образования Краснодарского края, занимающихся общественной деятельностью. Оператором Ежегодного конкурса на соискание молодежной стипендии выступает Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края совместно с ГКУ КК «Центр молодежных инициатив».

Ежегодно для присуждения стипендии экспертная комиссия оценивает успеваемость студентов, участие в социально значимых мероприятиях различного уровня, краевых и муниципальных программах и проектах, наличие наград, благодарственных писем, публикаций в научных журналах и упоминание в средствах массовой информации.

В 2024-2025 учебном году по поручению губернатора ежемесячное денежное поощрение талантливых студентов от региона увеличено с 5 тысяч до 10 тысяч рублей, а количество лауреатов конкурса — с 1000 до 3000 человек. По итогам заседания комиссии конкурса обладателями стипендий станут 1500 студентов образовательных организаций высшего образования, а также 1500 студентов профессиональных образовательных организаций.

В Ежегодном конкурсе на соискание специальной молодежной стипендии администрации Краснодарского края могут принимать участие студенты и аспиранты образовательных организаций высшего образования и обучающиеся профессионального образования очной формы обучения (как на бюджетной, так и на коммерческой основе), имеющие постоянную регистрацию на территории Краснодарского края, обучающиеся на «хорошо» и «отлично».

Кандидатами на получение губернаторской стипендии могут стать молодые люди в следующих категориях:

руководители или представители студенческого самоуправления; руководители или представители штабов студенческих трудовых отрядов;



ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

«ЦЕНТР МОЛОДЕЖНЫХ ИНИЦИАТИВ»

350072, г. Краснодар, ул. Ленина, 35/1 тел. (861) 293-00-17

E-mail: moloddobro@yandex.ru

лидеры или участники добровольческих (волонтерских) и молодежных общественных движений (КВН-команд, туристических клубов, спортивных команд, рок-групп, самодеятельных театральных коллективов, команд «Что? Где? Когда?», творческих коллективов и т.д.);

студенты и аспиранты, реализующие социально значимые проекты.

Все стипендии присуждаются по результатам заседания комиссии по отбору кандидатур студентов, аспирантов образовательных организаций высшего образования и обучающихся профессионального образования, рекомендуемых к присуждению специальной молодежной стипендии администрации Краснодарского края. А также по результатам открытого конкурса в соответствии с приказами о стипендиях и назначаются на учебный год (включая каникулярный период, с 1 сентября студентам и с 1 января аспирантам в возрасте до 35 лет).

Для того, чтобы стать кандидатом на получение специальной молодежной стипендии, студентам вузов Краснодарского края необходимо подготовить пакет документов для подачи в отдел по делам молодежи муниципального образования, на территории которого располагается организация высшего или профессионального образования студента.

Предварительная регистрация кандидатов на получение губернаторской стипендии осуществляется по ссылке: https://clck.ru/39bTJL.

Заявочная кампания стартует в мае 2024 года.

Подробнее о перечне необходимых документов, критериях отбора и сроках Ежегодного конкурса на соискание молодежной стипендии администрации Краснодарского края можно узнать на официальном сайте ГКУ КК «Центр молодежных инициатив» (https://rabotakuban.info/), а также в официальных социальных сетях учреждения ВКонтакте (https://vk.com/rabotakuban) и Телеграм (https://t.me/cyikuban).

Контактное лицо: Коробкин Андрей Павлович Заместитель начальника отдела развития молодежного самоуправления ГКУ КК «Центр молодежных инициатив» тел.: 7 (861) 293 00 17